

# Informace z obecního úřadu v Oseku prosinec 2023

## 1. Místní poplatky v roce 2024

Poplatkovým obdobím je kalendářní rok. Správcem poplatku je obecní úřad.

Poplatky jsou splatné nejpozději do 30. dubna příslušného kalendářního roku.

### Úhrada poplatků

- Pokud máte možnost **provedte úhradu na účet obce Osek č.ú. 19-6451630287/0100**, variabilní symbol = číslo popisné domu nebo číslo evidenční, případně jméno a příjmení
- Hotově na Obecním úřadě v Oseku **od 1. února 2024** v úředních dnech v pondělí od 8.00 do 12:00 a od 14.00 do 16.00 hodin a ve středu od 8.00 do 12.00 a od 14.00 do 17.00 hodin.

### Poplatek ze psů

Obecně závazná vyhláška obce Osek č. 2/2023



Sazba poplatku činí za jednoho psa a každého dalšího téhož držitele 100 Kč.

Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je přihlášená nebo má sídlo na území České republiky (dále jen „poplatník“); poplatek ze psů platí poplatník obci příslušné podle svého místa přihlášení nebo sídla. Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším 3 měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího 3 měsíců. Úhyn psa nebo jakoukoliv změnu v držení psa má držitel povinnost nahlásit na obecní úřad v Oseku do 15 dnů



### Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství

obecně závazná vyhláška obce Osek č. 1/2023

Sazba poplatku za kalendářní rok činí 800 Kč. Úleva se poskytuje osobě, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která od 01.01. kalendářního roku dovrší 80 let věku a více, ve výši 200 Kč, to znamená, že sazba poplatku pro tyto osoby činí 600 Kč.

Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne vzniku své poplatkové povinnosti.

Poplatníkem poplatku je:

- fyzická osoba přihlášená v obci
- nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce
- Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci jsou povinni plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně.

Podmínky osvobození a úlevy jsou uvedeny ve vyhlášce č. 1/2023. V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu ve lhůtách stanovených touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na osvobození nebo úlevu zaniká.



## 2. Svozy odpadů v roce 2024

**Směsný komunální odpad (popelnice)**, vývoz popelnic se provádí od roku 2024 v celé obci Osek každé úterý.

Popelnici má každý občan na svém pozemku, pouze při výsypu ji přesune před RD a **po výsypu si opět musí každý popelnici vrátit na svůj pozemek.**

**Kontejnery na bioodpad** jsou umístěny na stanovištích v Oseku a na Vystrkově po celý rok.

**Sběr nebezpečných odpadů**, elektro odpadu a pneumatik bude 8. června a 2. listopadu 2024.

**Pro sběr použitých kuchyňských rostlinných olejů a tuků** jsou sběrné nádoby umístěny u kontejnerů na tříděný odpad u obecního úřadu v Oseku a na Vystrkově u prodejny. Sběrné nádoby jsou 240 lt černé, označené a uzamčené. Vývoz je jedenkrát za měsíc.

Do sběrné nádoby patří pouze rostlinný olej a tuk v pevně uzavřených a neporušených PET lahvích.

**Kontejnery na objemný odpad** budou přistaveny pravděpodobně v červnu a v říjnu 2024. O přesných termínech budou občané včas informováni.